## РЕШЕНИЕ

## Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

22 июля 2021 года Nº 41

0внесении изменений решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 10 августа 2016 года № 42 «О Положении о премировании дополнительных выплатах иных муниципальных служащих органов местного самоуправления города Альметьевска муниципального Альметьевского района Республики Татарстан»

совершенствования стимулирования целях порядка деятельности муниципальных служащих города Альметьевска Альметьевского муниципального района

## Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 10 августа 2016 года № 42 «О Положении о премировании и иных дополнительных выплатах муниципальных служащих органов местного самоуправления города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан» (с учетом изменений, внесенных решениями Альметьевского городского Совета от 06 октября 2016 года № 48, от 28 декабря 2016 года № 61, от 31 мая 2018 года № 121, от 28 августа 2019 года № 167) следующие изменения:
  - в приложении № 3 к решению:
  - а) пункт 2 дополнить подпунктом 2.3 следующего содержания:
- «2.3. в случаях возникновения трудной жизненной ситуации, связанной с длительной болезнью и лечением муниципальных служащих, при предоставлении организаций, подтверждающих документов ИЗ медицинских наступление соответствующих обстоятельств понесенных расходов (копии листка нетрудоспособности, выписного эпикриза, договоров об оказании медицинских услуг, кассовых чеков, квитанций).»;
  - б) дополнить пунктом 11 следующего содержания:
- «11. Материальная помощь в связи с длительной болезнью и лечением муниципальных служащих выплачивается единовременно в размере одного месячного денежного содержания.».
- 2. Правовому управлению исполнительного комитета района (Ханнанова А.Б.) опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городского Совета по бюджетно финансовым вопросам (Мусин Р.Ф.).

Глава города Т.Д. Нагуманов